

**УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ОБОЛОНСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

НАКАЗ

25 червня 2015 року

№ 28

Про початок проведення перевірки,
передбаченої Законом України
«Про очищення влади» щодо
посадових осіб управління

Відповідно до Закону України «Про очищення влади», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563, розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №1025-р «Про затвердження плану проведення перевірок відповідно до Закону України «Про очищення влади» та розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 17.06.2015 року № 304

НАКАЗУЮ:

1. Провести перевірку, передбачену Законом України «Про очищення влади» щодо начальників відділів, заступників начальників відділів, завідувачів секторів, головних та провідних спеціалістів управління (далі – перевірка).

2. Встановити дату початку проведення перевірки щодо посадових, зазначених у пункті 1 цього наказу, згідно з додатком 1.

У разі, якщо дата початку проведення перевірки (у тому числі десятиденний строк з дати початку проведення перевірки) припадає на дату (дати) відсутності (відрадження, відпустки, хвороба) посадової особи, зазначеної у пункті 1 цього наказу, датою початку проведення перевірки є дата виходу цієї посадової особи на роботу.

3. Визначити ПРИПХАН Інну Володимирівну, заступника начальника управління, відповідальною особою за проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади» та довести до відома службових осіб, зазначених у п.1 цього наказу. При проведенні перевірки керуватися Порядком проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону

України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563.

4. Посадовим особам, зазначеним у п.1 цього наказу у десятиденний строк з відповідної дати початку проведення перевірки подати до загально-правового відділу :

- власноручно написані заяви за формою згідно з додатком 2 або за формою згідно з додатком 3;

- копії сторінок паспорта громадянина України з даними про прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце реєстрації;

- копію документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (сторінки паспорта громадянина України – для особи, яка через релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну відмітку у паспорті громадянина України);

- копію декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік, складеної за формою, встановленою Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції».

5. Загально-правовому відділу протягом трьох днів після отримання заяви, зазначеної у пункті 4 цього наказу, забезпечувати розміщення на офіційному веб-порталі Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації інформації про початок проходження перевірки особою, копії її заяви і декларації (крім відомостей, що віднесені законом до інформації з обмеженим доступом).

6. Структурним підрозділам Управління сприяти відповідальній особі, визначеній п.3 цього наказу, та загально-правовому відділу у забезпеченні виконання цього наказу.

7. Встановити, що опрацювання інформації, що буде надходити від фізичних та юридичних осіб про особу, стосовно якої проводиться перевірка, здійснюється загально-правовим відділом під керівництвом відповідальної особи, визначеної п.3 цього наказу.

8. Загально-правовому відділу оприлюднити цей наказ на офіційному веб-порталі Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації в день його видання.

9. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

О.Клебанова

З наказом ознайомлені:

Басовська О.А.	Даровська Р.В.
Божко О.В.	Дворовенко О.П.
Варчак В.Г.	Демченко Ю.В.
Дубініна Т.Г.	Дужич О.В.
Зарицька О.Ф.	Скименко С.П.
Кащук О.М.	Зайчук Ю.Л.
Курбакова Т.М.	Загороднюк В.О.
Нестеренко І.В.	Калашнік Н.М.
Нестеренко Г.І.	Капраненко В.О.
Новічкова С.О.	Квас О.М.
Пархоменко О.В.	Клименко С.М.
Приймак Т.О.	Коваленко О.Є.
Рачінська С.С.	Колісніченко М.В.
Салата О.В.	Костенко Н.Ф.
Тавлуй Н.М.	Крапивка Л.В.
Шах О.С.	Кушніренко Н.О.
Гапоненко О.М.	Лавріненко М.В.
Гнип О.М.	Левченко Т.В.
Картавенкова В.І.	Лемещенко Г.І.
Касянчук Т.А.	Маєвська М.В.
Кучеренко Ю.І.	Матюшенко Т.В.
Мацьоха С.М.	Максименко М.М.
Негода Г.О.	Максимова Н.В.
Бондар М.В.	Марусій Н.М.
Галаган К.В.	Мацьоха О.Г.
Гапієнко В.М.	Москаленко А.С.
Герасименко Н.В.	Музиченко Т.І.
Донченко О.В.	Педора І.М.
Железняк О.М.	Петруньок Л.М.
Онищенко Л.А.	Просяник А.В.
Павлова Л.Л.	Ріт В.М.
Скуйбіда Ю.О.	Савчук А.А.
Стрижаченко Н.К.	Скульбеда О.О.
Бобрешова Ю.М.	Стрелко Н.О.
Боклаг Г.В.	Токмакова О.М.
Вахрущова А.В.	Торгонська Л.Д.
Вівдич А.О.	Усатенко Л.О.
Виноградова О.В.	Черевична О.М.
Вербицька О.В.	Цибенко Т.М.
Глушко О.В.	Шведова І.А.
Горбаченко О.П.	Шелапова Н.М.
Горбачова Н.П.	Щиголь Т.В.
Головань Л.Д.	Юдіна О.М.
Громова В.П.	
Гурич Л.І.	

ГРАФІК

проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади» щодо начальників відділів, заступників начальників відділів, завідувачів секторів, головних та провідних спеціалістів управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

№ п/п	Дата початку проведення перевірки	Назва посади (посад)
1	25 червня 2015 року	начальник відділу по контролю за правильністю призначення та виплати пенсій
2		начальник відділу по роботі з юридичними особами
3		начальник відділу прийому громадян з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій
4		начальнику відділу прийняття рішення з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій
5		начальник відділу по призначенню компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
6		начальник відділу персоніфікованого обліку пільг
7		начальник відділу прийому громадян з призначення субсидій на житлово-комунальні послуги
8		начальник відділу пільг та обслуговування ветеранів війни, праці, інвалідів
9	20 липня 2015 року	начальник відділу державних соціальних інспекторів-головний державний інспектор
10		начальник відділу розрахунків за надані пільги
11		начальник відділу з питань праці та соціально-трудова відносин
12		начальник відділу у справах захисту населення від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
13		начальник відділу призначення субсидій на житлово-комунальні послуги
14		начальник відділу оформлення «Картки Киянина»

15		начальник загально-правового відділу
16		начальник відділу інспекції та контролю за призначенням субсидій та пільг на житлово-комунальні послуги
17	03 серпня 2015 року	заступник начальника фінансово-господарського відділу
18		заступник начальника відділу з питань праці та соціально-трудових відносин
19		заступник начальника відділу прийому громадян з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій
20		заступник начальника відділу пільг та обслуговування ветеранів війни, праці, інвалідів
21		заступник начальника відділу прийому громадян з призначення субсидій на житлово-комунальні послуги
22		заступник начальника відділу по роботі з юридичними особами
23		заступник начальника відділу персоніфікованого обліку пільг
24	25 серпня 2015 року	завідувач сектору автоматизованої обробки інформації
25		завідувач сектору заробітної плати відділу з питань праці та соціально-трудових відносин
26		завідувач сектору охорони праці та життєзабезпечення відділу з питань праці та соціально-трудових відносин
27		завідувач інформаційно-архівного сектору відділу прийому громадян з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій
28		завідувач сектору пільг відділу пільг та обслуговування ветеранів війни, праці, інвалідів
29		завідувач сектору притензійної роботи загально-правового відділу
30		завідувач сектору оформлення «Картки киянина»
31		завідувач сектору видачі «Картки киянина»
32		завідувач сектору з питань опікунства відділу соціальної політики
33	07 вересня 2015 року	завідувач сектору ЦБІ відділу пільг та обслуговування ветеранів війни, праці, інвалідів
34		головний спеціаліст сектору притензійної роботи загально-правового відділу
35		головні спеціалісти відділу по контролю за правильністю призначення та виплати пенсій

36		головні спеціалісти відділу по роботі з юридичними особами
37		головні спеціалісти відділу персоніфікованого обліку пільг
38	21 вересня 2015 року	головний спеціаліст інформаційно-архівного сектору відділу прийому громадян з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій
39		головні спеціалісти відділу прийняття рішення з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій
40		головні спеціалісти відділу по призначенню компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
41		головні спеціалісти відділу прийому громадян з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій
42	05 жовтня 2015 року	головні спеціалісти відділу прийому громадян з призначення субсидій на житлово-комунальні послуги
43		головні спеціалісти відділу пільг та обслуговування ветеранів війни, праці, інвалідів
44		головний спеціаліст сектору пільг відділу пільг та обслуговування ветеранів війни, праці, інвалідів
45		головний спеціаліст сектору ЦБІ відділу пільг та обслуговування ветеранів війни, праці, інвалідів
46		головні спеціалісти відділу державних соціальних інспекторів-головний державний інспектор
47	19 жовтня 2015 року	головні спеціалісти відділу розрахунків за надані пільги
48		головні спеціалісти відділу з питань праці та соціально-трудоових відносин
49		головний спеціаліст сектору з питань заробітної плати відділу з питань праці та соціально-трудоових відносин
50		головний спеціаліст сектору охорони праці та життєзабезпечення відділу з питань праці та соціально-трудоових відносин
51		головні спеціалісти відділу у справах захисту населення від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
52		головні спеціалісти відділу призначення субсидій на житлово-комунальні послуги

53	02 листопада 2015 року	головний спеціаліст сектору оформлення «Картки Киянина» відділу оформлення «Картки Киянина»
54		головний спеціаліст сектору видачі «Картки Киянина» відділу оформлення «Картки Киянина»
55		головні спеціалісти загально-правового відділу
56		головний спеціаліст сектору автоматизованої обробки інформації
57		головні спеціалісти відділу інспекції та контролю за призначенням субсидій та пільг на житлово-комунальні послуги
58	16 листопада 2015 року	головні спеціалісти фінансово-господарського відділу
59		головний спеціаліст сектору з питань опікунства відділу соціальної політики
60		провідний спеціаліст фінансово-господарського відділу

Начальник управління

О.Клебанова

Додаток 2
до наказу управління праці та соціального
захисту населення Оболонської районної
в місті Києві державної адміністрації
25.06.2015 2015 № 28

(найменування органу або суду, посада, прізвище, ім'я та по батькові керівника органу
або голови суду відповідно до частини четвертої статті 5 Закону України "Про
очищення влади"/Вища кваліфікаційна комісія суддів України - для особи, яка виявила
бажання стати суддею)

(прізвище, ім'я та по батькові особи)

ЗАЯВА*
про проведення перевірки, передбаченої
Законом України "Про очищення влади"

Я, _____,
(прізвище, ім'я та по батькові)

відповідно до статті 4 Закону України "Про очищення влади" повідомляю, що заборони, передбачені
частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Надаю згоду на:

проходження перевірки;

оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України "Про очищення
влади".**

Додаток: копії, засвідчені підписом керівника кадрової служби і скріплені печаткою:

сторінок паспорта громадянина України з даними про прізвище, ім'я та по батькові,
видачу паспорта та місце реєстрації;***

декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за
20__ рік;***

документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб -
платників податків (сторінки паспорта громадянина України - для особи, яка через
свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера
облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному
контролюючому органу і має відповідну відмітку у паспорті громадянина
України).***

_____ 20__ р.

(підпис)

*Заява пищеться особою власноручно.

**Не надається згода на оприлюднення відомостей щодо осіб, які займають посади, перебування на
яких становить державну таємницю.

***Персональні дані обробляються, зберігаються та поширюються з урахуванням вимог Закону
України "Про захист персональних даних".

Начальник управління

О.Клебанова

Додаток 3
до наказу управління праці та соціального
захисту населення Оболонської районної
в місті Києві державної адміністрації
25.06.2015 2015 № 28

(найменування органу або суду, посада, прізвище, ім'я, по батькові керівника
органу або голови суду відповідно до частини четвертої статті 5 Закону України
"Про очищення влади"/Вища кваліфікаційна комісія суддів України - для особи,
яка виявила бажання стати суддею)

(прізвище, ім'я та по батькові особи)

ЗАЯВА*
про застосування заборони, передбаченої
Законом України "Про очищення влади"

Я, _____,
(прізвище, ім'я та по батькові)

відповідно до статті 4 Закону України "Про очищення влади" повідомляю, що заборона,
передбачена частиною _____ статті 1 Закону,
(третьою/четвертою)
застосовується щодо мене.

(зазначається критерій, на підставі якого застосовується заборона)

Надаю згоду на оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України "Про
очищення влади".

_____ 20__ р.

(підпис)

*Заява пишеться особою власноручно.

Начальник управління

О.Клебанова